
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Хореографія» другого (магістерського) 
рівня вищ ої освіти за спеціальністю 024 «Хореографія»  

Х арківської держ авної академії культури

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно, чітко, у повній 

відповідності до сучасних вимог, сформульованих до такого роду документів. 

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄК'ГС та 

включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практики і час, 

що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо- професійної 

програми. Визначено мету, характеристику освітньої програми, придатність 

випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та 

оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, 

ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік 

компонент ОПП, форму атестації здобувачів вищої освіти та нормативні 

посилання.

Також 01111 має матрицю відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних 

результатів навчання відповідними компонентами освітньої-професійної 

програми. Структура програми відображена в навчальному плані та включає 

навчальні цикли загальної підготовки, професійної підготовки, педагогічної та 

виробничої практик, випускну атестацію. Програма містить базову та 

варіативну частини. Усі дисципліни базової частини передбачені в навчальному 

плані. Співвідношення обов’язкових дисциплін і дисциплін, вільного вибору 

відповідають вимогам стандарту і складають 75% і 25% відповідно. 

Представлена ОГТП передбачає, що у результатів освоєння програми у 

випускника будуть сформовані такі програмні компетентності: інтегральна, 

загальні, спеціальні (фахові) та визначено їх перелік. Якість змістовної 

складової навчального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до 

плану, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем 

хореографії. Структура плану в цілому логічна та послідовна. Така прозорість і



зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки 

магістрів зі спеціальності 024 «Хореографія» дозволяє зробити висновок про те, 

що її впровадження дозволяє створити освітнє середовище для формування на 

належному рівні загальних та професійних компетентностей, що сприятиме 

отриманню випускниками можливості вільного доступу до працевлаштування. 

В цілому освітньо-професійна програма «Хореографія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024«Хореографія» галузі 

знань 02 Культура і мистецтво повністю відповідає вимогам до такого типу 

документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого 

спеціаліста, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для 

подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. З урахуванням 

вищезазначеного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму 

«Хореографія» можна рекомендувати до використання при підготовці 

кваліфікованих фахівців за спеціальністю 024 «Хореографія». Освітньо- 

професійна програма, на нашу думку, є цілком конкурентоспроможною в 

сучасних умовах високої конкуренції на ринку праці.

Заслужений діяч мистецтв
директор та головний режі 
Харківського академічноп 
музичної комедії Ігор КОВАЛЬ


